Parcours 3 Corrections Mesurer le périmeétre d’un polygone p 255 et 256

Construis en reportant, a I'aide de ton compas, un segment de méme longueur
que le périmetre de chaque figure.
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Range ces figures dans l'ordre croissant de leur périmétre : P(figure 1) < P(figure 3) < P(figure 2)

@Trnuue le périmetre de ces figures dans les différentes unités de longueurs (u).
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P(FigureA)= .. 62u  P(FigureB)=_.62Y  P(FigureC)=33Y P (FigureD)=.42U

@ Calcule en metres la donnée manquante. Mesure et calcule ce périmeétre.
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6.2+ 1836+7.3=371m

?=1418-37,1=14,7m P(fig2) =62+ 45+32+19+3+15=205¢cm



@ Calcule le périmetre de ces figures. (Pens«e @ convertir IJ
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P=54x4=216cm 49;sz{6"+35

Cunstruis un rectangle et un carré possédant chacun un périmetre de 20 cm.
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@ Quel est le périmetre de la figure grise ?
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Un joueur de tennis veut s'échauffer avant son match en effectuant trois tours
du court de tennis. Quelle distance (en métres) aura-t-il parcouru ?

=1097 cm 118,5 dm = 1185 cm
=2x1185 =2 370 cm

~P(court)y =2 x (1097 + Z370) = Z|x 3 467
= 93 cm
d=6934 x3=20802cm=208,02m

Il alparcouru 208,02 m.




